From:

Sent: Thursday, March 15, 2018 10:37 AM

To:

Subject: Objednavka zdravotnického materialu (Lékarna Nymburk s.r.o.)

Dobry den,

potvrzuji piijeti objednavky.

Lékarna

Od:

Komu:

Datum: 15. 3. 2018 7:35:20

Predmét: Objednéavka zdravotnického materialu (Lékarna Nymburk s.r.o.)

Objednavam nize uvedené Odbératel: Dodavatel:
polozky: Nemocnice Nymburk s.r.o. Lékarna Nymburk
Objednavku vytvoril: Boleslavska 425 S.r.o.

Objednavka vytvofena: 15.3.  Nymburk Velké Valy 237
2018 07:35 28802 Nymburk
Objednavku schvalil: 28802

Objednavka schvélena:
Cislo objednavky: 180212
Ptiloha k objednavce: 180212

Strana 1
Kod Nazev Mnozstvi
vol-0-4 CALCIUM PANTHOTENAT MAST 10 100ML 1
HBF
186668 Ovestin crm.vag.1x15g+apl. 1
212880 Bupivacaine Accord 5mg/ml inj.sol.5x10ml 2
62317 BETADINE LIQ 1X1000ML 1
810 SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1% 1
inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G 3
inv-9999999-36 PERSTERIL 1% 1L 3
inv-9999999-37 PERSTERIL 10% 1L 2
vol-0-24 LAPIS TYCINKA NA BRADAVICE 1
118656 Nalbuphin OrPha inj.sol.10x2ml 2
172476 PROTHAZIN POR TBL FLM 20X25MG 2
201992 Detralex por.tbl.flm.120x500mg 1
502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 3
544 OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 IU INJ SOL 5
5X1IML/5UT
55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 10



CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL

56993 10X30MG-BLISTR 2

72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 2

91261 SPASMOPAN SUP 5 5

96610 APAURIN INJ 10X2ML/10MG 5

98169 BUSCOPAN INJ 5X1ML/20MG 5

vol-0-15 GLUCOSUM SOL. CSC 75G/250ML 250ML 20

137481 lomeron 350 INJ SOL 1x500ml 10

inv-9999999-6 MS-CREMOR MENTHOLO-CAMPHORATI 500G |1
Meropenem Kabi 1000m

156835 inj+ina‘.plv.sol.10x1000m% 3
Paracetamol Kabi 10mg/ml

157875 inf.sol.lelOOmI/lOOOr%]g 1

169897 Perindopril PMCS 4mg por.tbl.nob.100x4mg 1

2132 CARDILAN INJ 10X10ML 1

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 1

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 40

216199 KLACID 500 TBL OBD 14X500MG 5

21728 VERAL 75 RETARD TBL RET 20X75MG 2

31950 CARBOCIT SEVAC TBL 20 1

33751 Nutridrink Creme s pfichuti ¢okoladovou 4x125ml 2

407 CALCIUM BIOTIKA INJ 10X10ML/1GM 5

44357 REMESTYP 1,0 INJ SOL 5X10ML/1MG 2

Strana 2,

Kod Nazev Mnozstvi

489 KANAVIT INJ 5X1ML/10MG 1

536 NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML/1IMG 5

57608 Ibumax 400mg 100tbl.por.flm. Vitabalans 1

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM 5

59757 FRONTIN 0.5MG TBL 100X0.5MG 2

610 SYNTOPHYLLIN INJ 5X10ML/240MG 5

616 THIAMIN LECIVA INJ 10X2ML 100MG 1

72972 AMOKSIKLAYV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 5

874 OPHTHALMO-AZULEN UNG OPH 5GM 5

87822 ARDUAN INJ SIC 25X4MG+SOLV 1

92729 ACIDUM ASCORBICUM BIOTIKA INJ 5X5ML/500MG 5

93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 1

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 30

97910 HUMAN ALBUMIN GRIFOLS 20% INF SOL 1X100ML 1

99333 FUROSEMID BIOTIKA FORTE INJ 10X10ML/125MG 2

inv-9999999-43 |MS - RYBILKA ( UNG.LAVARISINI ) 500G 2

vol-0-12 EMSPOMA SPECIAL U ZAKLADNI 950G (BILA) 1

100339 DALACIN C CPS 16X300MG 5

125315 TIAPRIDAL INJ SOL 12X2ML/100M 2

13623 Paramax 100x500mg 1

17431 CITALEC 20 ZENTIVA POR TBL FLM 30X20 M 1

201135 Tramal inj.roztok 100mg/2ml inj.sol.5x10 5

2133 FUROSEMID BIOTIKA INJ 5X2ML/20MG 5



213477
214427
2420
2477
2478
32082
3952
41155
489
57585
72972
80708
Strana 3,
Kod
843
86656
88708
88753
91261
vol-0-4
103387
116441
164401
200821
214427
215730
2479
2818
33605
33608
33749
33751
33941
362
58160
62320
69189
87714
87825
889
inv-9999999-43
107869
107917
125122
16600
183821
49193
50352

FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5

Controloc inj.plv.sol.1x40mg

PANCREOLAN FORTE ENT 30X220MG

DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X5MG
DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X10MG
IBALGIN 400 (IBUPROFEN 400) TBL OBD 100X400MG
AMIKIN 500 MG INJ SOL 1X2ML/500MG

BUSCOPAN POR TBL OBD 20X10MG

KANAVIT INJ 5X1ML/10MG

ESPUMISAN POR CPS MOL 100X40M

AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM
GELITASPON STANDARD GS-002 80X5 0X10MM/2KS

Nazev

DERMAZULEN UNG 30GM

NEUROL 1.0 TBL 30X1MG

ALGIFEN TBL 20

SPOFAX(CIPKY HEMOSTAT.KON.) SUP 5X2.2GM
SPASMOPAN SUP 5

CALCIUM PANTHOTENAT MAST 10 100ML HBF
ACC INJEKT INJ SOL 5X3ML/300MG

Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg
Fluconazol Kabi 2mg/ml inf.sol.10x100m1/200mg
Atorvastatin Ratio.GMBH 20mgx100tbl.

Controloc inj.plv.sol.1x40mg

TANATRIL 10 MG POR TBL NOB 30X10MG
DITHIADEN TBL 20X2MG

ENDIARON TBL OBD 20X250MG

Diben drink cappuccino por.sol. 4x200ml

Diben drink lesni plody por.sol. 4x200ml

Nutridrink Creme s bananovou ptichuti 4x125ml
Nutridrink Creme s prichuti ¢okoladovou 4x125ml
Diben Drink Vanilla por.sol.4x200ml

ADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML 1MG
SANORIN 0,05% SPR NAS 10ML/5MG
BETADINE UNG 20GM

EUTHYROX 50 TBL 100X50RG
ARDEAELYTOSOL CONC. NATRIUMCHLO INF CNC SOL 1X80ML
Ardeaelytosol conc. NA.HYDR.CAR. INF 1 x 200 ml
PITYOL UNG 30GM

MS - RYBILKA ( UNG.LAVARISINI ) 500G
Apo-Allopurinol por.tbl.nob.100x100mg
APO-DICLO 25 MG POR TBL ENT 100X25M
APO-DICLO SR 100 POR TBL RET 100X100
UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM

Acefa 1g inj.+inf.plv.sol.1x1g

CEFTAX 1000 INJ PLV SOL 10X1000
PROKANAZOL POR CPS DUR28X100MG
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92359
Strana 4,
Kod
103387
107938
116441
124067
13623

PROSTAPHLIN 1000 MG INJ PLV SOL 1X1GM

Nazev

ACC INJEKT INJ SOL 5X3ML/300MG
CORDARONE INJ SOL 6X3ML/150MG
Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2mli/20mg
Hydrocortison VUAB 100mg inj.sol.1x100mg
Paramax 100x500mg

Cena celkem: 155246K¢

150

Mnozstvi
8

5

1

10

2



